

Na podlagi 1. točke 15. člena Statuta Študentske organizacije Univerze v Ljubljani (ŠOU v Ljubljani) in ob upoštevanju določb Uredbe o postopku za izvajanje razpisov v ŠOU v Ljubljani, ŠOU v Ljubljani objavlja



## **RAZPIS ZA TUTORJE TUJIM ŠTUDENTOM ZA ZIMSKI SEMESTER ŠTUDIJSKEGA LETA 2010/11**

**Tutorstvo za tuje študente** je dejavnost, pri kateri študentje pomagajo tujim študentom ob prihodu v Slovenijo pri premagovanju kulturnega šoka in privajanju na novo okolje. Tuji študentje, ki pridejo v Slovenijo na izmenjavo, potrebujejo pomoč pri urejanju dokumentacije za bivanje, za pridobitev študentske izkaznice, mesečne avtobusne vozovnice ... Ob tem se srečajo še s kulturnimi razlikami, ki tako ali drugače vplivajo na njihovo bivanje v Sloveniji in ne nazadnje na njihovo uspešnost pri študiju.

**Naloge tutorja študenta** so lahko zelo različne:

- tujim študentom pomaga pri urejanju administrativnih zadev ob prihodu v Slovenijo,
- tuje študente pričaka na postaji (ali letališču),
- s tujimi študenti se odpravi do Pisarne za študentske domove oz. jim pomaga pri iskanju nastanitve,
- tujim študentom predstavi pestro in raznoliko obštudijsko dogajanje v Ljubljani,
- tujim študentom svetuje in jih usmerja skozi študij,
- družijo se s tujimi študenti tudi drugače in jim tako pomaga pri integraciji v slovensko okolje.

Naloge tutorja študenta so najbolj pomembne in obsežne prve dni po prihodu tujih študentov v Slovenijo, kasneje ima obveznosti manj oz. se te specifično spreminjajo glede na potrebe in težave tujih študentov.

Na nekaterih fakultetah Univerze v Ljubljani (UL) sistem tutorstva za tuje študente zelo dobro deluje že nekaj časa. Prav zato bi radi k tutorstvu **spodbudili tudi študente tistih fakultet, kjer tutorski sistem za tuje študente še ne deluje oz. se šele razvija. S tem bi omogočili tujim študentom, ki prihajajo na študij v Slovenijo, prijetnejše bivanje in uspešnejši študij. Študenti, ki bodo postali tutorji, se bodo družili s študenti z vsega sveta, spoznavali druge kulture, navade in običaje, naučili se bodo lahko novih tujih jezikov in spoznali nove prijatelje. Ob tem jim ponujamo tudi pestro dogajanje na mednarodnem področju (zabave, ekskurzije, koncerti ...).**

Kandidati za tutorje tujim študentom se lahko na razpis prijavijo do **sobote, 31. julija 2010**. O izboru bodo obveščeni po elektronski pošti, najkasneje en mesec po koncu razpisa. V mesecu septembru 2010 bo Univerza v Ljubljani organizirala obvezno usposabljanje za bodoče tutorje za tuje študente, ŠOU v Ljubljani pa bo pripravil delovno–motivacijski vikend, kjer se bodo bodoči tutorji seznanili z delom s tujimi študenti, najpogostejših težavah, s katerimi se ti srečujejo ob prihodu v Slovenijo, ter s tem, kako le-te odpraviti.

#### **Pogoji, za tutorsko delo so:**

- osnovno znanje vsaj enega tujega jezika (angleški jezik, nemški jezik ...),
- status študenta na Univerzi v Ljubljani.

#### **Poleg zgoraj omenjenih nalog sta obveznosti bodočega tutorja tudi:**

- udeležba na usposabljanju, ki ga bo pripravila Univerza v Ljubljani,
- udeležba na delovno-motivacijskem vikendu ŠOU v Ljubljani.

Po opravljenih usposabljanjih bodo tutorji prejeli potrdilo o udeležbi od Univerze v Ljubljani in potrdilo o opravljenem tutorskem delu od ŠOU v Ljubljani.

Prijava za študenta tutorja tujim študentom mora vsebovati:

**Ime in priimek študenta/-ke**

**Naziv fakultete**

**Ime študijskega programa oz. smeri**

**Katere tuje jezike obvlada (pasivno, aktivno)**

**Domači naslov**

**Elektronski naslov**

**Telefonsko številko**

**Kopijo potrdila o vpisu in**

**kratko utemeljitev, zakaj bi rad postal tutorji tujim študentom\*.**

(\*če bo število prijavljenih kandidatov preseгло število prostih mest, bo to kriterij za izbor)

Prijave pošljite po priporočeni pošti na naslov:

**ŠOU V LJUBLJANI**

**KERSNIKOVA 4**

**1000 LJUBLJANA**

s pripisom **NE ODPIRAJ - RAZPIS TUTORSTVO**

Rok za prijavo je **sobota, 31. julij 2010.** Za  **dodatne** informacije pišite na elektronski naslov [maja.zupan@sou-lj.si](mailto:maja.zupan@sou-lj.si) ali pokličite na telefonsko številko **01/43 80 241.**

**Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani**

Ljubljana, 21. junij 2010